11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 01:38:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2009 07:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119714/answer/119715




YBaxaemuiii Anekcannp! BaM Hayio 00paTHUTHCS K YPOJIOTY OYHO, CAaTh aHanu3bl Ha 3I1TIII, 4To6h
yOemuThCS B OTCYTCTBUM ¥ Bac uH(EKINH, 1 TOTOM yXKe pellaTh BOIIPOC O JIeUeHUHU. YaauH.



